

答谢广西砂糖橘 龙江出手了

10万盒蔓越莓发往南宁

生活报讯(记者梁晨)记者从省商务厅获悉,近日,为答谢东北对广西游客的暖心守护,广西予以砂糖橘等水果回礼引发关注。6日,为回报这份赠礼,我省抚远市准备了10万盒优质蔓越莓发往南宁。据悉,这10万盒抚远蔓越莓陆续抵达南宁后,抚远市政府将与当地商务部门共同向市民免费

进行发放,并向广西群众发出“来抚远东游,找福气源头”的邀请。据悉,为保证蔓越莓的品质,抚远市政府精心筛选和包装,选用透气性好、防潮、防氧化的包装材料,保护蔓越莓免受细菌和霉菌的侵害,保持果实新鲜度;装车前,工人们将蔓越莓进行人工挑选、机选大小、

斤斤、装盒,挑选出优质精品;在运输过程中,全程冷链温度保持在1-4℃,只为把最优质的抚远蔓越莓送到广西。黑龙江抚远拥有我国最大的蔓越莓种植基地,近年来,抚远的蔓越莓不仅火遍了全中国,还搭载“神舟十四号”载人飞船进入太空,创下了世界蔓越莓“太空育种”的先例。



“小砂糖橘”乘民俗列车返哈

火车上包饺子 获赠定制车票

生活报讯(记者梁德谦)记者从铁路部门获悉,来我省研学的广西“小砂糖橘”们5日下午从漠河登上列车,返回哈尔滨。让孩子们感到惊喜的是,铁路部门专门打造了一趟东北民俗专列,还安排了一起包饺子的活动,让“小砂糖橘”们在列车上玩得不亦乐乎。

记者从铁路部门了解到,结束漠河研学的“小砂糖橘”们由专人护送前往漠河火车站,踏上了返哈的旅程。漠河-哈尔滨K7042次列车长张勇介绍:“我们提前将餐车布置成了具有东北民俗文化特色的车厢,还准备了定制车票和玩偶等铁路文创纪念品送给孩子们。餐车还特意安排了饺子的

环节,让孩子们在车上吃到自己亲手做的饺子。”

孩子们在列车上玩得不亦乐乎,一位“小砂糖橘”告诉列车工作人员,她玩得很开心,下次还会让妈妈带她再到漠河玩。带队老师梁红霞向记者介绍,孩子们全程有人照顾护送,还拿到了文创纪念品玩偶,一个个开心得爱不释手。“孩子们真是太幸福了,谢谢你们。”

6日上午,在铁路部门及哈铁警方的护送下,“小砂糖橘”们安全抵哈,哈尔滨站派出所的民警和哈站驻站特警为萌娃们接站,并准备了具有哈尔滨特色的小礼物——俄罗斯套娃。

图片均由铁路部门提供



哈尔滨机场 暖心护送“小菌主”



图片均由哈尔滨机场提供

生活报讯(温天禹 刘东怡 记者梁德谦)6日清晨,哈尔滨机场迎来了一群特殊的小朋友,他们是来自云南的“小菌主”团队,其中最大的6岁半,最小的仅有4岁,孩子们结束了在哈的冰雪之旅,准备返回家乡。哈尔滨机场工作人员全程陪伴、暖心护送。

“小菌主”们一下车,哈尔滨机场旅客服务部工作人员就热情迎接,帮助他们提拿行李、办理登机手续,并协调安全检查站加开安检通道。孩子们通过

安检时,机场工作人员一边协助过检,一边检查孩子的随身物品是否遗漏,手牵手将萌娃们送到登机口。由于正值早出港高峰,需乘坐摆渡车前往机位。旅客服务部工作人员积极协调相关部门,安排单独通道登机,乘坐单独摆渡车,并为每一位小朋友打好常温水,上车前仔细检查帽子、手套、棉衣是否穿好。“谢谢漂亮姐姐”“哈尔滨,我还会再来的”……孩子们一边登机一边挥手道别,天真的笑容一直挂在嘴边。

公益冰雪集体婚礼举行 35对新人演绎唯美爱情



生活报讯(记者梁晨文/摄)6日,作为哈尔滨国际冰雪节系列活动之一的哈尔滨第四十届公益冰雪集体婚礼在冰雪大世界和太阳岛雪博会隆重举行。本次参加婚礼的35对新人来自河北、山东、四川、安徽、贵州、江苏、重庆、内蒙古等地。

在哈尔滨冰雪大世界,35对新人伴随着悠扬的婚礼进行曲,牵手走过红毯,在嘉宾亲朋的共同见证下,步上庄重喜庆的典礼台,许下爱的承诺,戴上象征永恒爱情的婚戒,在北国的冰雪盛宴里,分享爱情的甜蜜。喜庆热烈的婚宴,抽取婚礼

幸运大奖等特色互动环节,让新人们在全城祝福中,开始幸福婚姻新生活。

婚典仪式结束后,新人们在冰雪大世界乘坐了120米高的大雪花摩天轮,俯瞰壮美的北国风光,和游人一起赏冰玩雪、拍照留念。下午,新人们乘车巡游浪漫的冰雪之都,到太阳岛雪博会拍照留念。

“我们来自内蒙古,虽然感觉有点寒冷,但我们的心是滚烫的。而且我是第一次来冰雪大世界,这里太美了,冰雕不仅美轮美奂,而且特别壮观,能在这里举办婚礼,我毕生难忘。”新郎赵屹东说。

搬家专栏
电话:13946092977
退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103

老年公寓
华泽养老院
招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套设施齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班,24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111, 18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

招聘信息
电话:13946092977

诚聘
哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。
公司承接
闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通,入侵防盗系统,防盗报警,视频会议、公共广播,楼宇对讲,电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计与安装。
招聘:技术实习生10人
岗位要求:
1.监控、计算机及办公设备安装调试。
2.有责任心,良好的沟通能力。
3.工作认真,态度端正。
薪资待遇:
2800-3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。
地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室
联系人:张经理
电话:15945696495

百业信息
电话:13946092977
金福来全屋定制 家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。
定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 **84681180**
电话 **15004697804**



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

敬

敬人者人恒敬之, 敬学业, 敬父母, 敬老师, 敬学友, 敬自己, 敬规则, 敬自然。

德